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平成 28 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 5 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 28 年 11 月 29 日（火）午前 11 時 35 分～午後 1 時 

 

２ 実施校   宇都宮市立陽南小学校 

        昼食時懇談 2 年 3 組（ランチルーム） 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 35 分～午前 11 時 50 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 ○市長による授業（午前 11 時 50 分～午後 0 時 20 分） 

・4年児童へ「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

    

〇給食当番（午後 0時 20 分～午後 0 時 35 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施  

 

献 立 

★お弁当の日 

おにぎりを持参 

牛乳 

とりのから揚げ 

小松菜の煮びたし 

みそ汁 
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○給食（午後0時35分～午後0時50分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

   

 

〇児童との懇談（午後 0 時 50 分～午後 1時） 

・児童から市長への質問形式で対話 

【給食当番の様子】 

市長はから揚げを配りました。 
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（要約） 

児 童： 毎日どんな仕事をしていますか？ 

市 長： 例えば，水道の蛇口をひねれば水が出ますね。皆さんの学校やお家に安全でおい

しい水をいつでも提供することができるように仕事をしています。 

     道路がへこんでしまったり，穴が開いてしまった時に道路を直したり，道路を管

理する仕事もしています。 

     こういうことを市役所の職員と一緒に考えたり，指示を出したりして仕事をして

います。 

 

児 童： 仕事をしていてうれしいことは何ですか？ 

市 長： 市民の皆さんに喜んでもらえることです。例えば，道路が通れなかったところが

通れるようになった時に，「道路が通れるようになってよかったよ。」と言っていた

だけた時にうれしく思います。 

 

 

児 童： 仕事で外国に行ったことがありますか？ 

市 長： あります。宇都宮の農産物であるトマトや梨を外国の人たちに買ってもらうため

にＰＲをしに行きました。 

     また，宇都宮市は外国の都市と姉妹都市を結んでお互い仲良くやっていきましょ

う，交流していきましょうという約束をしています。例えば，フランスのオルレア

ンという都市と姉妹都市になっています。交流事業でオルレアンに行きました。 

  

児 童： 宇都宮には何人住んでいますか？ 

市 長： 宇都宮には約５２万人住んでいます。 
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児 童： 市長さんは何時から働いていますか？ 

市 長： 朝８時に家を出ます。夜はだいたい９時頃家に帰ってきます。 

 

 

児 童： ありがとうございました。 

市 長： ありがとうございました。 

 

〇ごちそうさま（午後 1 時） 


